

出席吴宇森新作发布 章子怡表示

# 家庭那一站 还没有抵达



近日,电影《太平轮》在京举办发布会,导演吴宇森携主演章子怡出席。

在《太平轮》中,章子怡饰演的于真具有双重身份——白天她是伤病医院里救死扶伤的护士,而夜晚,她却因迫于生计而沦为为接客的风尘女子,只为“用生命和爱情浇筑一张宝贵船票”。

影片中章子怡的登船卡上有一句“与其把生命交给战争,不如献给爱情”,吴宇森表示“这句台词代表

着乱世年代里众生对于爱情的诚挚渴望,完美地诠释了爱情的伟大。”

说到兴头,两位更是当场玩起造句大比拼,导演表示自己在摄影棚里把全部都交给了电影,太太总是抱怨“把浪漫交给电影,把寂寞留给她”,所以造句“与其把浪漫带给电影,不如把老婆也带到电影里”。

谈及自己的爱情,章子怡则打起了太极,表示“幸福的女人要有幸福的家庭。”随即她话锋一

转,自曝说,“我妈和我爸也是非常恩爱,不过我妈妈跟我爸爸出去时默默无闻,一回家她可厉害了。”

当被问及自己事业上这么强势,是否甘心做一个默默无闻的女人时,章子怡表示,“其实我只是热爱我的事业,也谈不上强势,但如果命运到哪一站需要停下来,我也会停。我觉得幸福的女人还是要有幸福的家庭,到那时候,还是要歇一下,但具体时间么还要顺其自然吧。”(综合)

## 瑞典足球先生 伊布连续第8次夺魁

昨日,现效力于法甲豪门巴黎圣日耳曼的伊布拉希莫维奇,被评为2014年度瑞典足球先生,这也是他职业生涯第9次获得该奖项,并且是连续第8次夺魁,继续创造着历史纪录。

伊布上赛季帮助巴黎卫冕法甲联赛冠军,他自己也以26球成为联赛最佳射手,整个赛季各项赛事共攻进41球,超越俱乐部名宿比安奇创下的单赛季39球纪录,伊布也毫无疑问当选联赛最佳球员。本赛季伊布受伤病困扰,上周与马赛的国家德比才刚刚复出,但之前出场的两场比赛他就已经轰进5球,活力不减。

这已经是伊布在10年内第9次获得瑞典足球先生的称号,期间只有2006年被当时效力于阿森纳的永贝里夺走。伊布创下了前无古人后无来者的纪录。

(据新华网)



记者“走基层”来到新疆喀什库车县乌尔齐乡多浪村,与孩子们在陡峭山路上攀爬。

# 支持记者采访 保护公众权利



2014版新闻记者证

## 如何辨别 新闻记者证真伪?



方式一 二维码扫描

用手机扫描证件下方二维码,核验新闻记者证信息,如显示被查询人的姓名信息和照片,说明是真记者证;如不显示,说明不是真记者证。



方式二 短信查询

用手机用户发送“GXXN记者姓名+单位名称”到10660646查询,如收到该查询人的证件信息,说明是真记者证;如收到“您查询的记者信息未找到……”等字样,说明不是真记者证。



方式三 网站查询

登录中国新闻网(<http://press.gapp.gov.cn>)首页新闻记者证查询栏,输入新闻记者证相关信息,如显示被查询人的证件信息和照片,说明是真记者证;如显示“没有找到您要查询的内容……”等字样,说明不是真记者证。

信阳日报社 宣